
Активное динамическое гашение колебаний звеньев промышленных 

роботов. 

Динамическое гашение колебаний звеньев промышленного робота 

Недостаток силового способа заключается в том, что волновые эффекты 

влияют на передачу компенсирующего усилия. 

 

1. датчик перемещения (положения);  

2. усилитель (усиливает сигнал и может производить математические 

действия);  

3. исполнительное устройство (сервопривод); 

4. захватное устройство. 

При наличии сигнала сервопривод перемещает массу 𝑚2 таким образом, 

чтобы сила инерции, возникающая при этом, подавляла колебания. 

 


